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日野町消防団 優勝＆
２大会連続全国大会出場決定!!
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外国人さんと話してみませんか？

◆問い合わせ先　企画振興課　秘書広報担当　☎ 0748-52-6550
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※ 次回は11月号に掲載する予定です。

　 ブラジルはコーヒー豆の生産量が世界一の国であり、ブラジル人にとってコーヒー
はなくてはならないものです。仕事の合間もコーヒータイムを欠かさない人が多く、
１日６回飲む人もいるそうです。ブラジル語（ポルトガル語）で朝ご飯を「C

カフェ

afé d
ダ

a
m

マニャン

anhã」と表現しますが、そのまま翻訳すると「朝のコーヒー」という意味となり、そ
れくらい生活になくてはならないものとなっています。

 ブラジル人はコーヒーが大好きコラム

　このコーナーでは、日野町に住む外国人さんの簡単なあいさつや文化について紹介します。
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開催決定

　7月31日（日）、滋賀県消防学校で第57回滋賀県消防操法訓練大会が開催され、日野町消防団を代表し、第2分
団（桜谷地区）の選手の皆さんがポンプ車の部に出場されました。
　大会は、県内各市町の代表チームがポンプ車の部（16チーム）、小型ポンプの部（９チーム）に分かれて操法を競
われました。日野町消防団の選手の皆さんは、多くの仲間に見守られる中で一致団結し、訓練の成果を発揮され、
優勝という栄冠を勝ちとられました。さらに、全国大会へは前回の小型ポンプの部での全国優勝に続き、２大会
連続出場が決定しました。
　操法訓練によって、技術の習得はもとより、消防団員の結束をより深められました。大会直前の早朝訓練では、
第１・３分団の団員も出場選手の練習を見守り、激励されました。
　出場された選手の皆さんをはじめ、出場選手を支えた消防団員、ご家族、関係者の皆さんおめでとうございます。
　なお、全国大会は10月29日（土）に千葉県の消防学校で開催されます。引き続き、日野町消防団への町民の皆さ
んのご支援をお願いいたします。

【出場選手】
指揮者　𠮷

よし

沢
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馬
ま

　（中之郷）
１番員　小
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森
もり

洋
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き
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２番員　古
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道
みち
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　（　杉　）
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　（小　野）
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だ

　　晃
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　（中之郷）
補助員　奥
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し

　（佐久良）
補助員　山

やま

田
だ
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ひろ

嗣
し

　（北　脇）

（敬称略）

◆問い合わせ先　総務課　総務担当　☎ 0748-52-6500

◆問い合わせ先　
企画振興課 秘書広報担当

　☎ 0748-52-6550
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われました。日野町消防団の選手の皆さんは、多くの仲間に見守られる中で一致団結し、訓練の成果を発揮され、
優勝という栄冠を勝ちとられました。さらに、全国大会へは前回の小型ポンプの部での全国優勝に続き、２大会
連続出場が決定しました。
　操法訓練によって、技術の習得はもとより、消防団員の結束をより深められました。大会直前の早朝訓練では、
第１・３分団の団員も出場選手の練習を見守り、激励されました。
　出場された選手の皆さんをはじめ、出場選手を支えた消防団員、ご家族、関係者の皆さんおめでとうございます。
　なお、全国大会は10月29日（土）に千葉県の消防学校で開催されます。引き続き、日野町消防団への町民の皆さ
んのご支援をお願いいたします。

【出場選手】
指揮者　𠮷

よし

沢
ざわ

拓
たく

馬
ま

　（中之郷）
１番員　小

こ

森
もり

洋
ひろ

輝
き

　（奥之池）
２番員　古

ふる

道
みち

祥
よし

彦
ひこ

　（　杉　）
３番員　浦

うら

田
た

重
しげ

嗣
つぐ

　（小　野）
４番員　市

いち

田
だ

　　晃
あきら

　（中之郷）
補助員　奥

おく

野
の

博
ひろ

志
し

　（佐久良）
補助員　山

やま

田
だ

浩
ひろ

嗣
し

　（北　脇）

（敬称略）

◆問い合わせ先　総務課　総務担当　☎ 0748-52-6500

◆問い合わせ先　
企画振興課 秘書広報担当

　☎ 0748-52-6550
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